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ΕΝΤΥΠΟ ΠΑΡΟΧΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 4, ΤΟΥ Ν. 3401/2005  
ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ  ΑΥΞΗΣΗ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ ΜΕ 

ΚΕΦΑΛΑΙΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΝΕΩΝ 

ΜΕΤΟΧΩΝ ΠΡΟΣ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗ ΣΤΟ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΘΗΝΩΝ, ΜΕ 

ΔΙΑΝΟΜΗ ΔΩΡΕΑΝ ΜΕΤΟΧΩΝ 

 

Το παρόν έντυπο υποβάλλεται στην Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς από την  
«RAINBOW ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠPOΪONTΩN KAI YΠHPEΣIΩN 

ΠPOHΓMENHΣ TEXNOΛOΓIAΣ» (εφεξής καλούµενης για λόγους συντοµίας 

"RAINBOW A.E" ή "Εταιρία"), για την παροχή πληροφοριών αναφορικά µε 

την εισαγωγή προς διαπραγµάτευση στο Xρηµατιστήριο Aθηνών νέων 

δωρεάν µετοχών από αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου της εταιρείας µε 

κεφαλαιοποίηση µέρους του λογαριασµού "διαφορά από έκδοση µετοχών 

υπέρ το άρτιο", όπως αυτή εγκρίθηκε οµόφωνα (µε ποσοστό  79,5657%) 

από τη Γενική Συνέλευση των µετόχων της εταιρίας της 14/11/2007 σύµφωνα 

µε τα οριζόµενα στον Κ.Ν. 2190/1920. 

 

Ειδικότερα, κατά την Tακτική Γενική Συνέλευση των µετόχων της εταιρίας 

την 14-11-2007 αποφασίστηκε η αύξηση του Μετοχικού  Κεφαλαίου της 

εταιρίας κατά 1.125.000 ευρώ µε ισόποση   κεφαλαιοποίηση µέρους του 

λογαριασµού "διαφορά από έκδοση µετοχών υπέρ το άρτιο" και  

συνακόλουθη έκδοση 3.750.000 νέων κοινών ονοµαστικών µετοχών, 

ονοµαστικής αξίας 0,30 ευρώ εκάστη. Οι νέες µετοχές είναι της ίδιας 

κατηγορίας µε τις µετοχές που έχουν ήδη εισαχθεί για διαπραγµάτευση στο 

Χ.Α και θα διανεµηθούν δωρεάν στους δικαιούχους µετόχους της Εταιρίας 

σε αναλογία µία (1) νέα µετοχή για κάθε µια (1) παλαιά.Επίσης εγκρίθηκε 

και η τροποποίηση του Άρθρου 5 (Μετοχικό Κεφάλαιο) του καταστατικού 

της εταιρίας. 

 

Ύστερα από την παραπάνω εταιρική µεταβολή (αύξηση), το Μετοχικό 

Κεφάλαιο της Εταιρίας ανέρχεται πλέον σε 2.250.000 (δύο εκατοµµύρια  
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διακόσιες πενήντα χιλιάδες) ευρώ και διαιρείται σε 7.500.000 (επτά 

εκατοµµύρια πεντακόσιες χιλιάδες ) κοινές ονοµαστικές µετοχές, 

ονοµαστικής αξίας 0,30 ευρώ η κάθε µία.  

Την 21/11/2007 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύµων Εταιρειών η υπ’ 

αρίθµ. Κ2-16745 απόφαση του Υπουργείου Ανάπτυξης µε την οποία 

εγκρίθηκε η τροποποίηση του άρθρου 5 του Καταστατικού της Εταιρίας, 

σύµφωνα µε την από 14/11/2007 απόφαση της Τακτικής Γενικής 

Συνέλευσης.  

Δικαιούχοι των νέων δωρεάν µετοχών θα είναι οι µέτοχοι της Εταιρίας κατά 

την λήξη της  συνεδρίασης  του Χ.Α. την 3η εργάσιµη ηµέρα µετά την 

έγκριση της εισαγωγής των νέων µετοχών εκ της ως άνω Αύξησης 

Μετοχικού Κεφαλαίου (Α.Μ.Κ) από το Δ.Σ του Χρηµατιστηρίου Αθηνών και η 

αποκοπή του δικαιώµατος θα γίνει την επόµενη (4η εργάσιµη ηµέρα).  

Η έναρξη διαπραγµάτευσης των νέων δωρεάν µετοχών θα γίνει την 5η 

εργάσιµη ηµέρα που ακολουθεί της ηµέρας αποκοπής του δικαιώµατος, 

αφού προηγηθεί η καταχώρηση αυτών στις µερίδες των µετόχων του Σ.Α.Τ.  

Η ακριβής ηµεροµηνία έναρξης διαπραγµάτευσης των νέων µετοχών θα 

ανακοινωθεί κατόπιν της λήψης της απαιτούµενης έγκρισης από το Χ.Α. 

Υπεύθυνος για την σύνταξη του Εντύπου και την ακρίβεια των στοιχείων 

που περιέχει είναι ο κος Νικόλαος Ζήβας, Οικονοµικός Διευθυντής της 

εταιρίας. 

Οι επενδυτές που ενδιαφέρονται για περισσότερες πληροφορίες θα 

µπορούν να απευθύνονται κατά τις εργάσιµες ηµέρες και ώρες στο Τµήµα 

Εξυπηρέτησης Μετόχων της Εταιρίας, τηλ (210) 9012892, υπεύθυνος κ. 

Γ.Δελώνας.  

Το παρόν έντυπο παροχής πληροφοριών µπορούν να προµηθεύονται οι 

ενδιαφερόµενοι από τα γραφεία της Εταιρίας στον Ν.Κόσµο, Η.Ηλιού 75, 

11744 και σε ηλεκτρονική µορφή στην ιστοσελίδα της Εταιρίας 

www.rainbow.gr. 

Aθήνα, 29-11-2007 


